

狗狗夏令營招生囉

和人類最好的朋友相處的絕佳方式

08-30

夏令營正朝向新的方向發展——以成人及其愛犬為對象。

除了原本的大自然漫步、游泳和營造美好回憶的營火聚會之外，現在又增加了靈敏度訓練、為狗兒做菜的教學活動、埋骨頭競賽，以及其他數十種專為愛狗人士設計的活動。

「這是一種和愛犬親密相處的絕佳方式，可以享受大自然與各種活動，而不只是餵牠們吃東西和帶牠們散步而已，」瑪格麗特·普拉說。她去年參加了狗木夏令營，同行的還有她的混血獵犬丹尼以及查理士王小獵犬奧利。

「參加夏令營可以嘗試到許多不同的事情——而且不必花上八堂課的學費，」她說。她在夏令營中意外發現丹尼對飛球競賽沒興趣，但倒是喜歡其他種類的狗兒運動。另一方面，奧利則是偏好懶散的活動，例如按摩（但牠在夏令營裡還是努力獲取了優良犬公民證書）。

狗狗得意的一天（譯註：成語 every dog has his day 原指每個人都有得意的一天，此處作者是玩 dog 的文字遊戲）

狗木夏令營每年舉辦三次，現在這種愛犬與主人共同參與的休憩活動已愈來愈多，不論活躍還是慵懶的狗兒都可和牠們的主人一起參加。

這種營隊提供各式各樣的活動與講習，包括水上運動、導群活動、狗毛紡紗與獸醫諮詢。

大部分的狗狗夏令營都選在濱水場地舉辦，例如簡樸小屋、露營或休旅車宿營地點，平常可以舉辦兒童營隊或音樂研習活動，偶爾則給狗狗使用。

大多數的狗狗夏令營都把人數限制在二十至一百人，再加上他們的愛犬（有些營隊容許一個人帶兩條狗），而且很多營隊都不讓十八歲以下的兒童參加，因為他們認為參加者如果還必須照顧兒童，將無法專心與狗兒相處。

08-31

有些人對於營隊舉行的一切活動完全不放過，但這些兩腳與四腳的營隊學員如果只想好好休息，那也沒關係。「如果有人只想和愛犬坐在樹下或是一同散個步，也都沒有關係，」羅莉·科穆斯說。她是溫納利邦夏令營的主任，該營區位於太浩湖畔。

「所有人都會對自己和愛犬獲得更多了解，」科穆斯說。營隊裡舉行的活動多達數十種，從追蹤訓練、手工藝到順勢療法等應有盡有。營隊學員就算跳過部分活動不參加（也還是能夠得到許多收穫）。

滿意的營隊學員一再反覆參加

隨著這種概念愈來愈受喜愛，這類場地也愈來愈多。明尼亞波利訓犬師麗莎·賽爾曼在設備高檔的燧石渡假村舉辦了四天三夜的愛狗人休憩假期，結果反應極為熱烈，二〇一〇年已排定了七場營隊。

燧石渡假村自從一九二八年就因為出於必要而歡迎狗兒進入，原因是當時補給品都必須靠著狗雪橇隊運送。現在，在舉辦休憩假期期間，那裡的步道與會議室都滿是狗兒和人，共同參加著「狗狗社交活動」與正向訓練等活動，還有人示範一種身體療法，可以紓解狗兒的壓力和緊張。

已經辦了一段時間的人狗夏令營，都有極高的回客率——據這些主辦單位指出，每次營隊有百

分之六十到七十五的學員都是舊客。許多人在營隊上交了朋友，因此樂於回到營隊再次相聚，狗兒也是如此。

「有些狗兒第一次來的時候還是幼犬，」科穆斯說，她的溫納利邦夏令營今年歡度十六週年：「牠們年老的時候又會被帶來這裡，坐在推車上到處跑，享受這一生最後一次的陽光和戲水之樂。」